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Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  

            ΄΄ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ΄΄ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ  ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ.

   

  

               Στο πλαίσιο της κατάρτισης τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ́ ΄ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ΄΄ το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας προβαίνει στην παρούσα 

Πρόσκληση για την  Διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών που επισυνάπτονται παρακάτω. 

Με την παρούσα πρόσκληση για την Διαβούλευση, η Υπηρεσία μας καταθέτει τις 

συνημμένες Τεχνικές προδιαγραφές με σκοπό την δημόσια συζήτηση και την λήψη ενδεχόμενων  

παρατηρήσεων – σχολίων επί του περιεχομένου αυτών, στο πλαίσιο της διαφάνειας των 

διαδικασιών καθώς και της ευρύτερης συμμετοχής υποψηφίων. 

 Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις και να 

επισημάνουν τους όρους των προδιαγραφών που ενδέχεται να θέσουν σε κίνδυνο τον διαγωνισμό 

και να δημιουργήσουν ενστάσεις - ερωτήματα κατά τη χρονική περίοδο από την αποσφράγιση των 

προσφορών. 

 Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην 

ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ (15) ημέρες από την 

ημερομηνία ανάρτησης. 

 Το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα αποφασίσει  για την 

οριστικοποίηση των τεχνικών προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η 

μέγιστη  δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών μας.  

 Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ισότοπο του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)και στο site του Νοσοκομείου μας. 

Ευελπιστούμε για την συμμετοχή σας στην διαδικασία, ακολουθούν οι Τεχνικές προδιαγραφές . 

                                             

                                                            Η  ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Γ. Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
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